

Az összefogás hazára talált

Az elmúlt hónapokban új, reményteli, és cselekedetekkel teli korszakot nyitott Magyarország, mely méltó a forradalom elveire. Új írott és íratlan törvények születtek, születnek, amelyek egy igazságos, békés Magyarország pillérei, ahol az összefogás hazára talált.

LEÖNTÖTTÉK

Az ünnepre virradóra vörös festékekkel öntötték le az '56-os emlékművet ismeretlenek. A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság az alábbi hírt adta ki október 23-án, aminél többet október 26-iki, keddi érdeklődésünkön sem lehetett tudni.

Október 23-án reggel 8 óra 50 perckor a Szarvasi Művelődési Ház intézményvezetője hívta a Szarvasi Rendőrkapitányság ügyeletét, hogy Szarvason a Szabadság úton lévő templomkertben elhelyezkedő 1956-os emlékszobrot ismeretlen személy piros olajfestékekkel leöntötte.

A helyszíni szemlét követően a Szarvasi Rendőrkapitányság bűnügyi-technikai szolgálata eltávolította a szennyeződést.

A Szarvasi Rendőrkapitányság rongálás szabálysértés miatt indított eljárást ismeretlen elkövető ellen.

Mint 1956-ban, ismét lezárunk egy korszakot, és átlépünk a tegnaptól a holnapba.

1956 októberében a fiatalok tették meg ezt a lépést elsőként, de az érdem mégsem csak a fiataloké. Az érdem talán inkább azoké, akik felnevelték az '56-os ifjúságot, felneveltek minket, akik a diktatúra fojtogató, szűk hétköznapjaiban is a szabadság szeretetére és az igazság tiszteletére neveltek minket.

Köszönetet kell mondjunk a sokat szenvedett nemzedéknek, akik tartották a lelket a nemzetben évtizedeken keresztül, s olyan ifjúságot neveltek, amely megértette az idők jelét. A magyar nemzet 2010-ben ismét megértette, ismét a változás és a holnap útjára lépett.

A új generáció is megtanulhatja, amit mi szüleinktől, nagyszüleinktől, az '56-os hősoktól tanultunk. Olyan ifjúság nőhet fel, mely tudja, hogy hittel, erővel és bátorsággal, átléphetünk a tegnaptól a holnapra.

Magyarország nagy lépéseket tett az elmúlt hónapokban

annak érdekében, hogy az évtizedekig velünk élő igazságtalanságokkal őszintén szembenézzünk.

Mert valójában ez történt 1956 októberében is. Magyarország két nap alatt átlépett a jövőbe, s magával vitte egész Európát. Bebizonyítottuk, hogy a kommunista diktatúrával együtt élni nem lehet.

Október 23-án Magyarország nemcsak egy diktatúra ellen lázadt fel, hanem a hazugság és a félelem ellen is. A magyar emberek azóta többször is bizonyították: nem trükk, ha hazudnak nekik és nem engedik korlátozni szabadságukat. Ahogy Albert Camus is írja: „A magyar vér oly nagy értéke Európának és a szabadságnak, hogy övünk kell minden cseppjét.”

Megelevenítésünk alkalmából örök hálánkat és kegyeletünket fejezzük ki azok iránt, akik életüket és vérüket áldozták. Mindannyiunkért, a magyar hazáért!



Az ünnepi beszédet, a Cervinus Teátrum színészeinek, Dósa Zsuzsának és Varga Viktornak irodalmi műsora követte, majd az emlékezés koszorúit és virágait helyezték el az önkormányzat, a pártok, társadalmi és civil szervezetek képviselői.

Kitüntető díj a szlovák tantestületnek

Az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére tartott ünnepi megyegyűlésen 2010. október 22-én, pénteken kitüntették a megye kulturális és hitéletében maradandót alkotókat. Így a Jókai Színház Vigadójaiban Farkas Zoltán megyei elnök ünnepi beszéde után négyen vehették át a Békés Megyeért kitüntető díjat. Az egyik elismerést a szarvasi Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon tantestülete kapta, az intézményben folyó magas szintű oktatás, nevelés, valamint a nemzetiségi kultúra és hagyomány ápolása terén végzett munka elismeréséül.

A Békés Megye Képviselő-testülete által 1995-ben alapított díjat, elismerő oklevelet, a vele járó pénzjutalmat és virágcsokrot Medvegy Pálné, intézményvezető vette át a jeles napon, majd hétfőn tantestületi értekezlet keretében adta kollektívájára tudomására a váratlan, ámde örömteli hírt, amit azt követően a tanulókkal is megosztott. A siker egy darabkája, az ünnepi megyegyűlésen kapott virágcsokor Folytán János egykori igazgató örök emlékü nyughelyére került. A nemrég 60. jubileumát ünneplő intézményben végzett tevékenység

sikerességéhez vitathatatlanul hozzájárul a pedagógus kollektíván túlmenően a tanítási folyamatot kiegészítő és ahhoz asszisztáló személyek odaadó feladatvállalása.

Az igazgatónő elmondta még, hogy kettős küldetése a nemzetiségieknek a kultúra ápolása, hiszen a nemzet hagyományait éppúgy kell ápolni hazánkban, mint a kisebbségi tradíciókat. A 70 fős kollektíva egy emberként fogalmazta meg azt a gondolatot, hogy az eddigi és a most elért sikerek megerősítik azt a törekvést, miszerint azon a lefektetett úton kell az intéz-

ményben folyó munkát végezni, melynek fontos mérföldkövei a gyermek-szülő-pedagógus által alkotott jól együttműködő háromsávos egység. A mindennapokban és a díj elnyerése kapcsán is köszönet illeti az aktív szülői munkaközösséget és az intézmény tanulóit, hiszen az értük és az általuk is tett munka vezetett ahhoz, hogy a Békés Megyeért kitüntető díj egyike idén Szarvasra került. - Maya -

